

高速路上,紧急“倒油”30吨

本报记者 尉伟



消防官兵对油罐车喷洒泡沫。尉伟 摄



2月10日,青银高速济南段,为了将一辆侧翻罐车内的30吨汽油安全转移到另一辆罐车内,消防、路政、安监、交警等部门的救援人员竟耗费了三个多小时。

失灵的方向盘

2月10日凌晨,一辆鲁E牌照的油罐车由东向西行驶于青银高速济南段。

司机老吴看了一下表,再过两三个小时,零点从东营出发的他就能抵达此次长途的终点:曲阜。

老吴跑长途运输多年,对于这条高速路,有多少服务区,多少公里处有立交桥,他闭着眼都能数过来。

可就是这样,意外还是发生了,而此前他从未遇到过。

5点半,油罐车刚驶过小许家立交不久,吴师傅感觉方向盘发沉。

身后罐体里是30吨汽油,他不敢怠慢,立即减速,右打方向,往北边的紧急停车带上靠去。

谁料,这方向盘竟像被焊住一样,再也打不回来。罐车撞上路北的护栏,借着惯性继续前滑。

突然,“轰隆”一声,罐车撞破护栏,翻下了两三米高的路基。

“躺”在沟里的隐患

紧急关头,吴师傅拉起在后排睡觉的同伴爬出了支离破碎的驾驶室。

万幸,侧翻的罐车并没有起火;可是,一股浓烈的汽油味却飘散开来,这是泄漏的信号。

接到老吴报警,路政、交警、安监等部门的工作人员相继赶来,济南公安消防五中队的官兵也迅速抵达现场。

初检结果让救援人员松了一口气,这个新换的罐体完好无损,只是因侧翻,导致少量汽油从顶部的排

气阀中漏出。

可救援人员仍不敢大意,现场近两公里的路段临时封闭,过往人员手机关闭,禁止明火。消防官兵更是对罐车整体喷洒,覆盖泡沫。

11时许,另一辆鲁E牌照的油罐车来到现场。

可是,如何将这三十吨汽油安全地转移出来却给大家出了个难题。

30吨油倒了三个多小时

救援人员用一根碗口粗的塑料软管将两车相连。他们找来铁丝,一端连在罐车尾部,一端紧紧地捆在一边路灯基座的螺丝上,“这是为了防止静电”。

而这还不够,在软管末端,救援罐车顶部处,救援人员又盖上了两床浇湿的棉被,“汽油极易挥发,这能起到阻隔作用”。

一切准备妥当,方圆十多米内的救援人员撤出,仅留下三名操作人员。伴随着救援罐车油泵的一阵轰鸣,淡黄的汽油泛着白沫从侧翻罐车内被抽了上来。

为防万一,济南公安消防五中队的武旭队长又在外围设置了远程水炮。

侧翻的罐体几乎密闭,救援人员只能以最慢的速度抽取着罐内的汽油,以防止罐内形成真空。

下午2点半,二十多吨汽油被抽出。但罐体前低后高,仍有五六吨的汽油无法完全抽出。

救援人员又一边向罐车喷洒泡沫,一边借助吊车将侧翻罐车扶正。

下午3时许,侧翻罐车安全离开现场,周边道路恢复畅通。

目前,事故原因警方待查。(线索提供者 方先生)

这个乞讨者好凶悍

一见开车的人拍照 拿起鸡毛掸子就打

本报96706热线消息(记者 尉伟)2月10日晚,开车的王先生在经七路趵突泉南门附近等信号时,遇到一男子上前乞讨。谁想当王先生拿出手机拍照时,那名男子竟挥舞手中的鸡毛掸子将他的手机打落,随后逃之夭夭。

2月10日晚8时许,市民王先生开车带着妻子东行至经七路趵突泉南门附近。由于前方正值红灯,王先生就停车等候信号灯。就在此时,一

名中年男子突然出现在等候信号的车队中,他手拿一个鸡毛掸子,正在擦拭王先生前方一辆轿车的挡风玻璃,随后又朝对方伸了伸手。

见前方司机没有反应,那名男子又朝王先生的车走了过来。这名男子年纪不大,而最近各地的乞讨人员又很受社会关注。王先生就拿出手机,摇下车窗,准备对着那名男子拍照。那名男子看到有人拍照,二话不说,手拿鸡毛掸子挥向了王先生的手机,结果,王

先生的手机被打落在地。

王先生连忙让其妻子报警求助,他则推开车门捡起地上的手机。而那名男子见状扭头就跑向了马路对面。

很快,110巡警接警赶至现场,那名男子已不见了踪影。而王先生刚花两千多元买的新手机则因摔碰导致屏幕损坏。

目前,此案警方仍在进一步调查中。(线索提供者 吕先生)

网购衣服被“钓鱼”

一市民被骗900元

本报96706热线消息(见习记者 尹明亮)济南市民韩女士近日在网上相中一件衣服,不料年后首次网上购物,却不小心中了骗子的圈套,900元钱打了水漂。

韩女士告诉记者,自己是8日晚上在淘宝网一家叫做cunejr911的网店,看中了一件衣服,价格还算便宜,打算购买,于是通过站内聊天工具和店主聊了起来。

经过一番聊天后,韩女士比较满意,可当准备用支付宝付款时,店主却通过QQ发给韩女士一个链接,说是直接支付就行。虽然韩女士有所犹豫,但对方链接是改好的900元的价格支付宝支付。于是韩女士就把钱付了,付了之后却发现,自己的钱进了一家名叫北京通融通信息技术有限公司的支付平台易宝支付。韩女士感到不对劲,才意识到自己可能受骗了。

“9日,我打北京通融通信息技术有限公司的客服电话查询我这一笔钱到他们的账了没有,对方立即给查并表示到账了,有这个订单和钱。我说既然这样那把钱给我退回来,对方却说钱已经转走了,跟他们没关系。”

记者从网上查找韩女士所说的叫做cunejr911的网店,却发现该店已被网站查封了。

11日下午,记者拨通北京通融通信息技术有限公司的客服电话,工作人员告诉记者,根据韩女士说的情况,她可能是遇上钓鱼网站了。

对此,韩女士表示,自己已经报警,不过易宝支付自己撇清关系的说法,却无法让人接受,受骗后,她也在网上查过,发现通过类似方式受骗的不在少数。900块钱也不多,就是感到有些懊恼,希望能提醒一下大家,网上购物一定要提高警惕。

振华集团

济南人民商场

恭祝泉城人民

兔年吉祥 万事如意

咨询电话: 0531-83185611 团购: 83185851